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LÁTVÁNYOS NÉPTÁNCGÁLA
Egy év kihagyás után a Tánc Vi-
lágnapja alkalmából ismét meg-
rendezték a Mórahalmi Alapfokú 
Művészeti Iskola és a Mórahalom 
Néptánc Egyesület néptáncgáláját. 
A közel 150 aktív táncos április 
22-én mindkét előadáson öröm-
teli pillanatokkal ajándékozta meg 
a közönséget. A táncosok mellett 
színpadra léptek a művészeti iskola 
hegedűs növendékei is. A gálamű-
soron a táncosokat az üllési Trim-
ba Zenekar kísérte. 

A hagyományokhoz híven Cson-
ka Attiláné Edit néni köszöntötte 
a jubiláló néptáncosokat, a 10 
éve táncoló Csányi Pétert, Csá-
szár Kingát, Harangozó Esztert és 
Makra Noémit, továbbá a 20 éves 
jubileumát ünneplő Németh Nor-
bertet. 

A néptáncosok köszönetet mond-
tak Szabóné Z. Nagy Diánának és 
Preszner Richárdnak a felkészítésért, 
Gajdács Jánosné Erika néninek a vi-
seletek elkészítéséért, Makra Réká-
nak a szervezői munkáért, továbbá 
minden támogatónak, akik hozzá-

járultak a gála megvalósulásához.
A néptáncgálát a táncosok vacso-

rával és táncházzal zárták, ahol a 
Trimba Zenekar mellett a móra-
halmi Szekeres Band moldvai mu-
zsikát szolgáltatott.

A program a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt. Nemzeti Együtt-
működési Alap támogatásával va-
lósult meg.

Mórahalom Néptánc Egyesület

AZ ARLECHINO EB-RE VEZETŐ ÚTJA

Az év első szövetségi versenye a „Tavasz Open” 
Majorette Fesztivál és Verseny volt április 1-jén. 
A Magyar Majorette Szervezetek Szövetsége és 
a CRYSTAL DANCE CLUB Hódmezővásár-
hely a Hódtói Sportcsarnokban 14 település, 
18 mazsorett szervezet/egyesület 238 táncosa 

részvételével rendezte meg a versenyt.
Egyesületünk az Országos Bajnokság főpró-

bájaként tekintett erre a lehetőségre, hiszen itt 
versenyhelyzetben próbálhatták ki a tanév új 
koreográfiáit és elegendő idő maradt kijavíta-
ni a hibákat, kigyakorolni a még bizonytalan 
elemeket.

Az ARLECHINO TSE MÓRAHALOM 
versenyzői nagyszerű eredménnyel szerepel-
tek! Három 1 helyezéssel, négy 2 helyezéssel és 
öt 3 helyezéssel, valamint 2 Kiemelt Arany, 1 
Arany, 8 Ezüst és 4 Bronz Minősítéssel térhet-
tünk haza.

A verseny után azonnal megkezdődött a felké-
szülés az MWF Kvalifikációs IX. Országos Ma-
zsorett Bajnokságra, mely a Magyar Majorette 
Szervezetek Szövetsége és a Szendrői Százszor-
szépekért Alapítvány kiváló, közös szervezésű 
versenye volt április 22-23-án Kazincbarcikán. 
Közel 500 fő versenyző 240 versenyszámmal 15 
kategóriában és 3 korcsoportban 22 település 
26 egyesülete mérte össze tudását.

Fontos volt ez a verseny a majorettek számá-
ra, hiszen mindenki szeretett volna a szlovéni-

ai Mariborban megrendezésre kerülő Európa 
Bajnokságon részt venni. Az elképesztően fel-
készült versenyzők, rendkívül színvonalas és 
ennek megfelelően nagyon szoros versengés-
ről gondoskodtak. Öröm számunkra, hogy az 
ARLECHINO TSE MÓRAHALOM verseny-
zői is részesei lehetnek majd az EB-nek!

Íme az eredmények:
1. helyezés, Kiemelt Arany Minősítés: Guczi Ni-

kolett - Master Senior Acr. Bat Solo,  Guczi Niko-
lett - Master Senior Pom Solo, Balogh Nóra-Guczi 
Nikolett - Master Senior Pom Duo/Trio 

2. helyezés, Arany Minősítés: Balogh Nóra, 
Guczi Nikolett, Pulai Laura, Sárkány Laura, 
Tóth-Bata Hanna - Master Senior Flag Mini 
formáció

2. helyezés, Kiemelt Arany Minősítés: Balogh 
Nóra, Guczi Nikolett, Pulai Laura, Tóth-Bata 
Hanna - Master Senior Pom Mini formáció

3. helyezés, Arany Minősítés: Tóth Réka - Mas-
ter Cadet Pom Solo, Kis Zoé - Master Junior 
Acr. Bat Solo, Kis Zoé-Tóth Noémi - Master 
Junior Pom Duo/Trio

folytatás a 10. oldalon
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. április 27-én megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról és a 

Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:

A város polgármestere az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoz-
tatta a képviselő-testületet és a lakosságot: 
- a tavaszi útfelújítási munkálatok keretében a Munkás, a Köztársaság és 
a Kapás utcákban található aszfaltburkolatra új kopóréteg került megépítés-
re. Az aknafedlapok szintre emelésével és az útalap megerősítésével szintén új 
kopóréteget kapott a 2023.04.27- 2023.05.05. közötti időszakban elvégzett 
munkák eredményeként a Munkácsy Mihály, a Kertész és a Délibáb utca.
- a Szent János szabadidőtó kialakítása tárgyú pályázat keretében a tóba 
áramló termálvizek megszüntetéséhez szükséges eldobó vezetékrendszer meg-
hosszabbítással együtt lefektetésre kerültek a termál vezetékek is az Ezer Év Par-
kja mellett és mögött végig a tó mentén. A kivitelezés 2023. május 4-én zárult.
- a Szent János szabadidőtóra vonatkozóan természetes fürdőhely kiala-
kítási kérelem került beadásra az illetékes hatóság felé. Az eljárás során a 
tó vizét akkreditált laboratórium bevizsgálta és ennek eredménye szerint a 
tó vize kiválóan alkalmas természetes fürdőhelyként történő hasznosí-
tásra. Az erről szóló hivatalos engedély is megérkezett, melyre tekintettel a 
2023. május 1-től a Szent János tó természetes fürdőhelyként használható. A 
város egy TOP plusz pályázatból 2024-re tervezett fejlesztések eredménye-
ként ezen a területen egy színvonalas szabadtéri strandot kíván kialakítani.  
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu oldalon. 

A képviselő-testület többek között tárgyalta és elfogadta:
/ az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok és közalapítványok 
2022. évi munkájáról szóló beszámolókat, 
/ az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 7/2023. (II.23.) Ör. ren-
delet és a telekadóról szóló 36/2015. (XI.26.) önkormányzati rendelet módo-
sítását, és 11 db korábbi önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését, 
/ az Önkormányzat és gazdasági társaságainak kedvezményes szolgáltatási 
díjairól-, a Díszpolgári cím adományozásáról-, a MÁRCIUSI DÍJ alapításá-
ról és adományozásáról-, a „Mórahalom városért” kitüntetés és „Mórahalom 
város köszönete” elismerés alapításáról, kitüntetés és elismerés adományozá-
sáról-, a "Mórahalom város Képviselőtestülete Elismerése" díszoklevél ala-
pításáról és adományozásáról-, a Mórahalom város címeréről, zászlajáról és 
azok használatáról szóló Ör. rendeletet, 
/ a Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2018-
2023. évekről szóló beszámolóját és a 2023-2028. évre szóló Stratégiai Ter-
vét és a 2023. évi Cselekvési tervét,
/ a Mórahalom Város Önkormányzata Napköziotthonos Óvoda nevének és 

egyéb szervezeti adatainak változásáról szóló előterjesztést, 
/ a Mórahalom Városi Önkormányzat által köznevelési intézmények részére 
átadott vagyonnal való gazdálkodásról szóló beszámolót,
/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2022. évi összefoglaló éves belső elle-
nőrzési jelentését,
/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervének mó-
dosítását,
/ ingatlanok kiemelt fejlesztési területté nyilvánításáról és településrendezési 
eszközök egyszerűsített egyeztetési eljárásának elindításáról szóló előterjesz-
tést, 
/ több gazdasági társaságot és intézményt érintő szervezeti döntéssel kapcso-
latos előterjesztést, 
/ egy helyi lakáscélú támogatás iránti kérelemmel-, egy ingatlan vásárlásával 
és több ingatlan bérlőkijelölésével kapcsolatos előterjesztést.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kap-
hatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menü-
pont alatt. 

Településrendezési eszközök módosításának véleményezése 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Mórahalom Városi Önkormány-
zat Képviselő-testülete a 2022-ben és 2023-ban hozott határozataiban dön-
tött Mórahalom Város településrendezési eszközeinek módosítása érdekében 
egyszerűsített eljárás megindításáról.
A fenti eljárás tervdokumentuma tervezetének elkészültére tekintettel a 
17/2017. (V.25.) önkormányzati rendelettel elfogadott Partnerségi rend 
alapján megkezdődött a fenti eljárás keretében elkészült tervanyag vé-
leményezési szakasza. 
Az eljárás a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 
rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 
419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 68. § szerinti egyszerűsített eljárás 
keretében történik. 
A véleményezési tervanyag a https://www.morahalom.hu/hu/telepules-
rendezesi-tervek
oldalon, az önkormányzat facebook oldalán elérhető, letölthető és 
megtekinthető.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot és a mórahalmi szervezeteket, hogy a 
fenti eljárással kapcsolatosan megfogalmazott véleményével segítse 
munkánkat. 
A fenti eljárás keretében a vélemények elkészítésére 2023. április 27. – 
2023. május 12. között van lehetőségük, amelyeket kérjük, hogy írásban:
elektronikus levélben a jegyzo@morahalom.hu e-mail címre,
postán vagy személyesen a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal/dr. Tóth 
Krisztián (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. I. emelet 105.) címre 
szíveskedjenek eljuttatni. 
A fenti eljárás keretében lakossági fórumot is tartunk 2023. május 4. 
napján 14.00-kor a Mórahalmi Városháza Jegyzői irodájában (6782 
Mórahalom, Szentháromság tér 1. I. emelet 105.).
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a fenti eljárással kapcsolatban be-
érkezett véleményeket, javaslatokat az önkormányzati főépítész rendszerezi, 
véleményezi, továbbá a megbízott hivatali dolgozónak és a településtervezőnek 
adja át.

Dr. Tóth Krisztián jegyző

Szenvedélybetegek Nappali Intézménye és 
Szenvedélybetegek Alacsonyküszöbű Ellátása

A szenvedélybetegek segítését szolgáló ellátások továbbra is igénybe vehetők 
Mórahalmon Csongrád-Csanád, Bács-Kiskun és Békés vármegyék lakosai 
számára.
A szolgáltatás 
Célja a szenvedélybetegek, a szer- és viselkedési függőségekkel küzdők és 
közvetlen környezetük elérése, fogadása, aktuális problémájuk kezelése, a 
lehetséges járulékos ártalmak csökkentése, a változás ösztönzése és segítése.
Feladata elérni azokat az embereket, akik legális és illegális szerhasználati 
problémával valamint kényszeres viselkedésformákkal, így pl. 
vásárlási- vagy munkamániával, játékszenvedéllyel, kóros mértékű 
internethasználattal, evési problémákkal, társfüggőséggel küzdenek, és 
komplex programmal segítse őket abban, hogy újra teljes értékű életet 
élhessenek. A segítségnyújtás fő eleme a pszichiáter, pszichológus és 
szociális munkás szakemberekkel folytatott beszélgetés, melynek során az 
egyén megismerheti betegsége természetét és a leküzdés módját.
Az ellátás igénybevételének módja:
Az ellátás a fentebb említett 3 vármegye lakosai számára a központban, a 
következő települések lakosai számára pedig akár otthonában is ingyenesen 
igénybe vehető: 
Ásotthalom, Balotaszállás, Bordány, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, 
Pusztamérges, Ruzsa, Üllés, Zákányszék, Zsombó
Központ: 6782 Mórahalom, Móradomb körút 40.
Intézményvezető: Csótiné Ördög Edit
Szakmai vezető: Jakabos Boglárka
Mobil: (30) 570 4978 
E-mail: szenvedelybh@hoszkp.hu

TISZTELT ADÓZÓ! 
A személyi jövedelemadó törvény értelmében  

rendelkezhet a befizetett adójának 1%-ával. 
Egyben szeretnénk felhívni figyelmét városunk hat alapítványára, 

amelyek a köz érdekéért fejtik ki tevékenységüket. 
Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány  

Adószáma: 19085335-1-06 
Egészséges Mórahalomért Közalapítvány  

Adószáma: 19082899-1-06 
Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány  

Adószáma: 19085373-1-06 
Esély Szociális Magánalapítvány Adószáma: 18455137-1-06 

Szép-Kör Környezetvédelmi és Városszépészeti Egyesület Adószáma: 
18474354-1-06

Alapítvány a Mórahalmi Szakképzésért Adószáma: 19108704-1-06
Kérjük, hogy a megfizetett személyi jövedelemadó 1%-ának 
felajánlásával támogassa valamelyik városi civil szervezetet!

1%
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IN MEMORIAM BABARCZI JÁNOS
„Szerényen, csendben élt, csendesen ment el,
Egyetlen halk sóhaj maradt: ne felejtsetek el.”

Gyászközleményének idézetével 
búcsúzik a város Babarczi János-
tól. 
A sírhant bezárult, s mi némán és 
mozdultalanul vagyunk kénytele-
nek tudomásul venni, hogy erős és 

összetartó közösségünk egy újabb 
pillére dőlt el. Valóban szerényen, 
s csendesen élt, derekasan viselve 
az őt ért nehézségek sorát, s megél-
ve az élet adta ajándékörömöket. 
A családja volt életének legszebb 
ajándéka. Ebbe kapaszkodott, eb-
ben gyönyörködött, ezért küzdött, 
őértük harcolt és dolgozott, velük 
volt boldog. Ugyanakkor ezernyi 
múltidéző emlék köt hozzá min-
ket is. Jó ismerősöket és barátokat. 
Bizonyítva, hogy közösségének, 
a megkötött barátságoknak, s a 
városnak hűséges szolgálója volt, 
mindig tartósan, nem okozva csa-
lódást évtizedeken keresztül. 
Elmúlt, vége, nincs tovább? Az 
nem lehet! A teremtő arra ösztönöz 
bennünket, hogy emlékezzünk. 
Emlékezzünk és tartsuk meg azt 

a világot, amit ő maga is épített, 
mert jutalom s ajándék volt sze-
mélye számunkra, s ahogyan He-
gedűs Feri bácsi mórahalmi költő 
fogalmazott:
Kedves János, Jancsi!
Mindig itt maradsz.
Fűben, fában, állatokban, égi, föl-
di csillagokban.
Fellegekben, évszakokban, vad vi-
zekben itt maradsz.
Kis szobákban, ablakokban, hang-
szerekben megmaradsz.
Szép dalokban itt maradsz.

Elmentél, mert el kellett menned. 
Vár rád most már a hosszú, isme-
retlen út, s a világ, melyet mi még 
nem ismerhetünk. Éltél, s ami 
kincsed volt, s érték e világon, azt 
nekünk adtad, a családodnak, a 

szeretteidnek. Láttuk, mikor az 
élet megtiport, s a porba hulltál. 
Láttuk, amikor talpra álltál. Lát-
tuk, amikor rendet tettél önma-
gadban, s magad körül. Láttuk, 
amikor új reményt teremtettél. 
Láttuk, s veled örültünk, mikor 
sorra születtek unokáid. Együtt 
mondtuk az esküt a városra, s 
annak minden megálmodott jö-
vőjére. 
Elköszönni nem tudtál, s ezt na-
gyon sajnáljuk, de utánad szólunk 
egy hosszú, mély sóhajjal: nem fe-
ledünk, barátunk!

Mórahalom város Képviselő- 
testülete nevében:

Nógrádi Zoltán
polgármester

KEDVES PISTI!

Írnom kellene valamit Pocskai 
István kollégáról, aki 30 évig kol-
légánk volt, de annál sokkal több. 
Talán elmondhatom azt is, hogy a 
barátunk. Hiszen annyi mindent 
éltünk át közösen!
Amikor 1993 őszén az akkori is-
kolai vezetőség bejelentette, hogy 
új kolléga érkezik a művészeti 
iskolába, kicsit idegenkedtünk. 

Nem tőled, hanem úgy általában. 
Könnyűzenész, ráadásul dobos! 
Persze, szintetizátorozik is, de azért 
ez mégiscsak egy művészeti iskola!
Azután megjelentél és mi megis-
mertünk. Te voltál az, akit azon-
nal mindenbe bele lehetett vinni. 
Akkor még voltak „Zeneiskolai 
szülők báljai”, és minden bohó-
cságot elvállaltál benne. Persze 

morogtál – olyan „pocskaiasan” 
– de azért tudtad, hogy ez a gye-
rekekért van, meg kell oldani. 
Ezért vállaltad a fúvószenekar-
ban való kisegítést is, ráadásul a 
fiaiddal együtt jöttél, ha kellett. 
A megbízhatóságod volt, amire 
mindig támaszkodhattunk. 
Felsorolni sem tudom, meny-
nyi produkcióban voltál benne! 
Számtalan versenyre, növendék-
hangversenyre, iskolai közremű-
ködésre készítetted fel a növen-
dékeidet, sokszor Te magad is 
kísérted őket. Vagy egyszerűen 
csak ott álltál mellettük, bizton-
ságot adva a kicsit bizonytalanok-
nak, bátorságot a kicsit bátortala-
noknak. Kollégaként zenét írtál, 
kísértél bennünket, de ha kellett 
órákig lehetett veled beszélgetni 
azokról a szakmai és lelki dolgok-
ról, amik foglalkoztattak. Még a 
betegségedről is tudtunk beszél-
ni. Mert hitted, hogy ez csak egy 
átmeneti állapot és meg fogsz 
gyógyulni. Emlékszel? Megbe-

széltük, hogy tíz 
év múlva beülünk egy 
kiskocsmába, Te zenélsz, 
én meg énekelek, a többiek 
meg üldögélnek, beszélgetnek, 
iszogatnak, és jót nevetünk ezen 
a buta és értelmetlen betegségen! 
Megígérted! Hosszú évek óta ez 
volt az egyetlen ígéreted, amit 
nem tartottál be!
Hogyan is köszönjünk el tőled? 
Talán azzal a dallal, amit olyan 
sokszor énekeltük együtt. Szóljon 
most neked, drága Pisti:
„És most, ha véget ér, 
Nem tudom, tán sírni kéne. 
Úgy fáj, mindegy már, 
Ha nincs remény, ha így van vége. 
Tudom, azt gondolod, 
Hogy néhány dal megőriz engem. 
Ó, sors még ne hagyj el! 
Egy kicsit várj még!”

A Mórahalmi Alapfokú Művészeti 
Iskola kollektívája nevében: 

Vastag Csaba Rózsa

facebook.com/moranettv   I   media@morahalom.hu 
Keresse filmjeinket a YouTube-on,  fényképeinket pedig az Instagramon!
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HATÁRTALAN KAVALKÁD

Április 1-jén a húsvéti ünnepekre 
koncentrálva folytatódott a Nap-
közi Otthonos Óvoda, az Arany-
szöm rendezvényház és a Kapocs 
Népfőiskola közös rendezvény-
sorozata. Kézműves foglalkozás, 

táncház, kalácssütés és kóstolás 
szerepelt színes ajánlatukban, 
mellyel várták a gyerekeket. Az 
óvoda és a rendezvényház dolgo-
zói, Szabóné Z. Nagy Diána, Kois-
né Rózsika, a Napfény és a Bástya 

Nyugdíjas Klubok mind-mind 
azon dolgoztak, hogy vidám, ün-
nepre hangoló délután kerekedjen 
a nagyteremben. Így is történt! 
Köszönet érte mindenkinek! A 
foglalkozások zárásaként került 
kiosztásra az ovi 12 csoportjának 
a város dekorálásáért az ajándék, 
mely Buba-buszozás és 1-1 üveg 
méz volt a Kapocs Népfőiskola és 
a Módra Méhészet jóvoltából. A 
nap zárásaként, a Déryné prog-
ram jóvoltából a Százhalombattá-
ról érkező Forrás Néptáncegyüttes 
mutatta be nagy sikerrel a Nézd 
a tánc nemeit című produkcióját. 
Szigetvári József, csoport vezetője, 
a százhalombattai Barátság Kultu-
rális Központ igazgatója megnyitó/

köszöntőjében is nagyon pozitívan 
nyilatkozott városunkról, majd a 
következő bejegyzést tette face-
book oldalára: „Déryné Program. 
Ma Mórahalom. Hát fantasztikus 
település Mórahalom. Elképesztő 
infrastruktúra, épületek, telepü-
léskép, szabadtéri színház, sport-
csarnok, uszoda, színház. Rendez-
vényház, csodálatos. Személyzet, 
nagyon szolgálatkész. Kedves em-
berek, nyugalom, béke. Jó volt itt. 
Gratulálunk mindenkinek Móra-
halmon. Járt itt Rózsa Sándor is. 
Biztos itt is elmondta, hogy ’Ha 
mindönki úgy tösz ahogy tönni 
kő, akkó mindön úgy lösz ahogy 
lönni kő.’ Mert itt ez érződik.”

KEDVCSINÁLÓ KAKAÓKONCERT OVISOKNAK
A Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola diákjai adták elő hang-
szeres és néptáncos produkciójukat a helyi nagycsoportos óvodá-
soknak, hogy ők azután jövendőbeli iskolásként kedvet kapjanak a 
zene- vagy tánctanuláshoz. Az iskolában tanító pedagógusok játé-
kos formában meséltek a hangszerekről a kicsiknek, akik a koncert 
végére bizonyára el is döntötték, hogy jövő ilyenkor ugyanezen a 
színpadon állva muzsikáljanak-e, vagy inkább a táncos lábú diákok 
példáját kövessék.

AZ ÉV ÁLLATGYÓGYÁSZATI ASSZISZTENSE
Király-Al-Nashef Sawsan Anna kapta meg idén azt a díjat, amit a szakma 

megbecsülésére, a kisállatgyógyászati szakasszisztens hivatás elismerésére 
alapították 2018-ban. Anna már tavaly is kapott a főnökeitől jelölést, ám 
akkor még nem sikerült elhozni a díjat. Idén  azonban igen. „A gazdik 
is hozzásegítettek ehhez a szakmai zsűri mellett. Köszönet érte minden-
kinek.”

Az asszisztens segít a páciensek fogadásánál, a vizsgálatoknál, a műtéti 
folyamatoknál. „Ez egyfajta képesség is, nem elég megtanulni. Engem 
’suttogónak’ is szoktak hívni, és én is azt érzem, hogy értem az állato-
kat.” Dr. Domán Gábor állatorvos szerint a minőségi ellátáshoz elen-
gedhetetlen az asszisztens munkája. „Saját igényünk is a szép, modern 
környezet, de a gazdák is szeretik, el is várják a jó körülményeket. Ezért 
fontos számomra az asszisztencia is. A vizsgálat vagy műtét manuális 
részeiből ugyanis nagyon sok minden átadható Annának, ami nem 
kötött állatorvosi végzettséghez.”

JATE – VAGYIS JÓZSEF ATTILA UTCAI 
TALÁLKOZÁSOK ÉS ELMÉLKEDÉSEK  
Formabontó és egyben hagyományteremtő is az a program, amelyet 
szombaton rendeztek meg a város egy, a költőfejedelemről elnevezett ut-
cájában. Az eseményen részt vett a környék apraja-nagyja. Megzenésített 
verseket énekeltek, verseket mondtak, az I. „Tiszta szívvel” utcai sakk-
verseny és a „Ki tud többet József Attiláról” kvízjáték sokakat megmoz-
gatott, ahogy nagy érdeklődéssel nézték a diavetítést is, amely bemutatta 
az országban felállított, a költőről készült szobrokat, domborműveket. A 
felejthetetlen napot lovaskocsikázás és teqball zárta. Nógrádi Zoltán pol-
gármester is megjelent az utcanapon, köszöntőjében méltatta a szervezők 
közösségépítését és a kultúra iránti elkötelezettségét.
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BÖLCSŐDÉK NAPJA 

Április 21-én ünnepeljük a bölcső-
dék napját, mert ezen a napon nyi-
totta meg kapuit az ország első kis-
gyermek intézménye. A Bölcsődék 
Napja 2010-től államilag elismert 
ünnep.

E jeles napon azokat a dolgo-
zókat ünnepeljük országszerte, 
akik lelkiismeretes munkájukkal, 
szeretetükkel, elhívatottságukkal 

szebbé teszik a kisgyermekek éle-
tét a bölcsődei évek alatt. Szakmai 
tudásuk mellett biztonságot, tá-
maszt, vigaszt, örömöt nyújtanak 
a hétköznapok során a gyermekek-
nek. 

Magáénak érezheti ezt a napot a 
Huncutka Bölcsőde is. Az elmúlt 
évek során, ahogyan a szülők is 
megszokták, ezen a napon nem 

fogadunk gyermekeket. Ez a mi 
napunk. Próbáljuk színesebbé ten-
ni közösségünk életét, még jobban 
összekovácsolódni a munkatársak-
kal, baráti kapcsolatainkat tovább 
építjük. Továbbképzésekkel, más 
bölcsődék látogatásával igyek-
szünk jobbá tenni, színesíteni a 
munkánkat. Emellett mi magunk 
is szívesen fogadunk látogatókat, 
bölcsődés munkatársakat, amikor 
ötleteket, tapasztalatokat gyűjthe-
tünk. Az idei évben azonban ez a 
nap kicsit más volt, mint a koráb-
bi években. A kollektíva túrázni 
indult a fenntartó által üzemel-
tetett Napsugár Fejlesztő Ház és 
Gyerekház dolgozóival. Számos 
kolléga már régebb óta tölti szaba-
didejét ezzel a tevékenységgel, de 
sokan először kóstolhattunk bele 
a túrázás nyújtotta élvezetekbe. 
Reggel 7 órakor itt állt az intéz-
mény kapuja előtt a busz, amivel 
Óbányára indultunk. Nagy volt 

a sürgés-forgás, szinte gyermeki 
izgalommal vártuk az indulást. 
Néhány óra múlva már a dombos 
útvonalat koptattuk túrabakan-
csainkkal. Szerencsére az időjárás 
is kegyes volt hozzánk. Csodaszép 
természeti kincseink megfigyelése 
közben beszélgettünk, élményeket, 
tapasztalatokat cseréltünk egymás-
sal és nagyokat nevettünk. Röpke 
pár óra alatt sikerült teljesíteni az 
általunk kiszabott útvonalat. Ener-
giával tele indultunk haza, melyet 
jóleső fáradság kísért. Csodás él-
ményekkel lettünk gazdagabbak. 

Ezúton szeretnénk megköszön-
ni a kedves szülőknek együttmű-
ködésüket és rugalmasságukat, 
munkatársainknak pedig az oda-
adó munkáját, hogy segítették a 
létrejöttét ennek a felejthetetlen 
napnak!

Csaba-Pilisi Krisztina  
kisgyermeknevelő

AZ ANYAI SZERETET EREJE 
„Az anya szíve örökké a gyermekeié. 
A gyermekek szíve örökké az édes-
anyjuké.” (kalmük mondás)

Májusban az édesanyákat köszönt-
jük. Ebből az alkalomból a bölcső-
dékben, óvodákban és iskolákban 
a gyerekek kedves kis műsorral, 
saját kezűleg készített ajándékkal, 
virággal köszöntik fel az édesanyá-
kat, illetve a nagymamákat, meg-
köszönve azt a tengernyi jóságot, 
türelmes gondoskodást, önzetlen 
szeretetet, amit szavakkal alig le-
het kifejezni. Megköszönjük anyai 
szeretetüket. Az anyai szeretet ki-
emelkedik a szeretet minden más 
formája közül. Az édesanya nem 
arra törekszik, hogy őt szeressék, 
hanem inkább arra, hogy ő szeres-
sen. Az anyai szeretet feltétel nél-
küli. Az anyai szeretetet nem kell 
kiérdemelni, nem kell megszol-
gálni, az anyai szeretet a gyermek 

születése pillanatától fogva létezik. 
A tiszta anyai szeretet megléte 

és megélése az egyik legfontosabb 
kapaszkodó a gyermek egész éle-
tében: újszülöttkorban ugyanúgy, 
mint óvodás vagy iskoláskorban. 
Nem csak azért, mert a gyermek 
boldogsága és érzelmi stabilitása 
függ tőle, hanem azért is, mert ku-
tatások kimutatták, amit jó tudni, 
hogy szoros összefüggés van az agy 
mérete és az anyai szeretet között. 
Egy anya minél többet ölelgeti és 
puszilgatja a gyermekét, annál job-
bat tesz a gyermekével, hiszen az 
anyai szeretet serkenti az agy egy 
részének a növekedését, amely rész 
a tanulásért és a stresszkezelésért is 
felelős. Kedves Édesanyák, gondol-
ták volna, hogy a sok puszival és 
öleléssel nemcsak a gyermek iránt 
érzett szeretetet tudják kifejezni, 
hanem még a tanulásban is segít-
hetik csemetéiteket?!

Az anya-gyermek közti bizalom 
megléte elengedhetetlen a gyermek 
sikeres életkezdéséhez, a beilleszke-
déshez, például egy óvodai közösség-
be. A másokba vetett bizalomhoz az 
út a biztonságos anyai kötődésen 
át vezet. Az anya-gyermek kapcso-
laton keresztül is felfedezi egy óvo-
dás, hogy ki is ő valójában, és ennek 
tükrében lesz képes egy csoport 
tagjává válni, és később viszonozni a 

szeretetet. Az anyai szeretet lehetővé 
teszi, hogy a gyermek felnőve stabil 
kapcsolatokat alakítson ki, hiszen ez 
egy visszacsatolás is a gyermek felé. 
Ezek a gyerekek barátkozóbbak lesz-
nek, szorosabb emberi kapcsolatokat 
ápolnak és tartanak fenn felnőttko-
rukban is.

Az óvodás korú gyermekek 
számára leginkább még az édes-
anyával való kapcsolatuk a leg-
fontosabb, és ezt szebbnél szebb 
becézésekkel ki is szokták fejezni. 

Összegyűjtöttük, a gyerekek, ho-
gyan szokták becézni anyukájukat: 
Anyuci, Anyuka, Anyu, Anyuci-
kám, Anuci, Anci, Mami, Mami-
kám, Anyus, Anyuskám, Mamus-
kám, Mamóka, Édikém. 

Drága Édesanyák! Anyák napja 
alkalmából kívánjuk, hogy min-
dennap hallhassák gyermekük 
szájából a legkedvesebb becenevü-
ket egy jó szoros ölelés és cuppanós 
puszi kíséretében!

Csiga csoport

BENÉPESÍTETTÉK A MAGASÁGYÁSOKAT AZ ÓVODÁSOK

Szorgos kis kezek dolgoztak az óvoda udvarán, a Föld napjához 
kapcsolódva ugyanis a gyerekek beültették a magaságyásokat. A 
Móra-Input Kft. már második alkalommal segítette a saláta- és dug-
hagymaültetést, amelynek során a kicsik nem csak jól szórakoztak, 
de tapasztalat útján tanultak is.
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A MÓRASULI SIKERKRÓNIKÁJA
KÉPZŐMŰVÉSZETI VERSENYEK

A Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola 
tehetséges tanulói 2023. március 31-én részt 
vettek az Üllés, Forráskút, Csólyospálos Köz-
ségi Általános Iskola és AMI Fontos Sándor 
Tagintézménye által szervezett üllési Fontos 
Sándor-emléknapon. A három művészeti kate-
góriában (versmondás; rajz és festészet; énekes 
és hangszeres zene) indított versenyen tíz tele-
pülés 150 tanulója mérettette meg magát.  

Iskolánk tanulói a csoportban előadott népi 
ének kategóriában Felső-Tisza-vidéki népdalo-
kat adtak elő, s III. helyezést értek el. Az ügyes 
lányok sok energiát fektettek be a vidám han-
gulatú próbák munkájába. Gratulálunk a csa-
pattagoknak: Pataki Annamária, Szabó Dalla, 
Tóth Jázmin 5.a osztályos, Szécsi Boglárka 6.a 
osztályos, Juhász Elizabet 6.b osztályos tanuló-
inknak! Reméljük, hogy részükről a népdalé-

neklés öröme a jövőben is megmarad, és mind 
többen kívánnak majd csatlakozni hozzájuk! 

Köszönet a házigazda iskolának a szervezé-
sért, a meleg fogadtatásért, a vendéglátásért, és 
köszönet Tóthné Zombori Melindának, aki szü-
lőként segített a csapattagok helyszínre szállítá-
sában, a népi viseletbe történő beöltöztetésben, 
s mindemellett készített róluk és a nap törté-
néseiről egy összefoglaló rövid, kedves videót 
is. Gratulálunk tanulóink sikeréhez, köszönjük 
a felkészítő pedagógus, Illésné Babai Gizella 
munkáját.

Rajz-festészet kategóriában is összemérték 
tanulóink tehetségüket és felkészültségüket. 
Zombori Petra 3.b meseillusztráció, Sárközi 
Tamara Mária csendéletfestés, Helmeczi Be-
áta Luca és Német Zita Jázmin 6.b osztályos 
tanulók pedig versillusztrálás kategóriában 
indultak a képzőművészeti versenyen. Német 
Zita Jázmin I. díjat nyert festményével, me-
lyen Nemes Nagy Ágnes: Nyári rajz című ver-
sének hangulatát jelenítette meg. Szeretettel 
gratulálunk a díjazottnak és köszönjük a szü-
lők valamint a mentor, Koisné Kőrösi Rozália 
odaadó munkáját.
 
TANULMÁNYI VERSENYEK
Alsós helyesírási verseny 

Április 4-én Ruzsán rendezték a Mórahalmi já-
rás iskoláinak alsós helyesírási versenyét. Iskolán-
kat a helyi fordulón legjobb teljesítményt nyújtó 

két-két tanuló képviselte évfolyamonként. A 2. 
évfolyamon 13 versenyző indult, Verba Csongor 
2.b osztályos tanuló IV. helyezést, Juhász Vik-
tória 2.b osztályos tanuló VI. helyezést ért el. 
Tanítójuk Masáné Godó Judit. A 3. évfolyamon 
is 13 versenyző indult, Gulyás Luca 3.a V. helye-
zést ért el, tanítója Varró Mónika, Papp Gábor 
3.b VIII. helyezést ért el, tanítója Varga-Ördög 
Anikó. A 4. évfolyamon 11 tanuló versenyzett, 
Papp Jázmin 4.a VI. helyezést, Szabó Nándor 
Szilamér 4.a VII. helyezést ért el, Kocsis-Savanya 
Imréné Mesi néni a tanító nénijük.

Alsó tagozatosok megyei matematika versenye
Csólyospáloson március 31-én rendezték a 

megyei alsós matematika versenyt. Iskolánkat 
a helyi fordulón legjobban teljesítő 2-2 tanuló 
képviselte évfolyamonként. A 2. évfolyamon 31 
versenyző indult, Juhász Viktória 2.b XII. Kiss 
Vitéz Nimród 2.a XXV. helyen végzett, tanító-
juk Gyurákovicsné Szőke Mária. A 3. évfolya-
mon 43 versenyző indult, Horgos Vajk Milán 
3.a XXII, Pancza Laura 3.a XXXIII. helyen 
végzett, tanítójuk Varró Mónika. A 4. évfolya-
mon 40 versenyző indult, Papp Jázmin 4.a IX., 
Szabó Nándor Szilamér 4.a XI. helyen végzett, 
tanítójuk Kocsis Savanya Imréné Mesi néni. 

Gratulálunk tanulóink teljesítményéhez, kö-
szönjük felkészítőik munkáját!

FOLYTATÓDOTT AZ ERASMUS+
Újabb állomásához érkezett a 
Kapocs Népfőiskola Mórahalom   
Erasmus+ pályázata, melynek 
keretében Székelyudvarhelyről 
érkeztek vendégek városunkba 
februárban. A mostani találkozó 
legfőbb témája az értéktárak fon-
tossága, az értéktár bizottságok 
feladatai, működése. A látogató-
kat elvittük néhány környékbeli 
értéktári elem megtekintésére is. 
Többek között megismerték az 
ásotthalmi Bedő Albert Erdésze-
ti Szakgimnázium, Szakiskola és 
Kollégiumot, mely 1883-as ala-
pításakor ez első erdőőri szakis-
kola volt Magyarországon. Ellá-
togattak a Bivalyrezervátumba, a 
Tájházba, a Rétesházba, előadást 
hallgattak meg a Gazdasági Kis-
vasútról és a járás számos értéké-
ről. Márciusban a közös program 
folytatásaként Balla Ede volt vá-

rosunk vendége, aki 3 előadást 
tartott. A Móra Ferenc Általános 
Iskolában Szent László királyun-
kat mutatta be több szemszögből 
is, számos fotóval illusztrálva hős 
tetteit. Ezt követően bevezette az 
érdeklődőket  a könyvtárban, il-
letve a Cacao Clubban a szerves 
műveltség alapjaiba, valamint a 
Napút – azaz az esztendő körének 
változásrendjébe. 

A projekt az Európai Unió finan-
szírozásával, az Erasmus+ program 
KA210-ADU kisléptékű partner-
ségek pályázati alprogramjának 
keretében valósul meg összesen 60 
ezer EUR támogatásból.

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
máj. 6-7. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139
máj. 13-14. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 524 5032
máj. 20-21. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114
máj. 27-29. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.
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KöszöntjüK az újszülött mórahalmi babáKat!

Goldsberry Martin Komócsin MilénaGárdián Letti

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Gárdián Tamásnak és Szűcs Marietta Szilviának Letti,
Mityók Krisztián Lajosnak és Gyuris Ágnesnek Milla,
Komócsin Tibornak és Fürtön Krisztinának Miléna,
Joshua Goldsberry-nek és Kiss Juditnak Martin,
Mester Barnának és Tomisa Valentinának Emil
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

ELHUNYTAK
Papp János, 95 éves (Remény u. 9.)
Battancs Szilveszterné Somogyi Julianna, 89 éves (Béke u. 75.)
Ábrahám-Fúrús Antalné, 95 éves (II. körzet tanya 177.)
Lázár Pál, 78 éves (Ady tér 3/a.)
Sajti Sándor, 54 éves (Zákányszék, Tanya 805.)
Rózsa Mihály, 85 éves (Dobó u. 6.)
Csíszár István, 75 éves (István király út 13.)
Börcsök Lajosné Bende Julianna, 80 éves (II. körzet tanya 48.)
Kószó Jánosné Bánfi Erzsébet, 60 éves (Füzes u. 11.) 

Nyugodjanak békében!           
VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
media@morahalom.hu 

Felhívás önkéntes munkára

Szereted a színházat? Szeretnél a nyáron önkéntes feladatot 
végezni miközben jobbnál jobb darabokat nézhetsz meg a 
Futó-Dobó Lovasközpontban? Várjuk 16 évnél idősebb, jó 

problémamegoldó képességgel rendelkezők jelentkezését, 
akik a Patkó Lovas- és Szabadtéri Színház előadásain 

hoszteszként segítik az előadások lebonyolítását, fogadják a 
nézőket. 

Jelentkezni személyesen az Aranyszöm Rendezvényház 
irodájában lehet munkanapokon 8-16 óráig vagy emailben a 

rendezvenyhaz@morahalom.hu címen. 
(Diákok! Lehetőség van Közösségi munkaként is elszámolni a 

részvételt.)

A hit komoly kapaszkodó az életben!

REFORMÁTUS
Istentisztelet Mórahalmon
az Aranyszöm Rendezvényházban

minden hónap második vasárnapján 2023-ban is:

Máj. 14. 15.00
Jún. 11.  15.00

Júl. 9. 15.00
Aug. 13. 15.00

Szept. 10. 15.00
Okt. 8. 15.00

Nov. 12. 15.00
Dec. 10. 15.00

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!
Czirokné Botár Éva ref. lelkész

+36 (30) 405 8160
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A SZENT LÁSZLÓ SULI ÁPRILISA
DALOS PINTYŐKÉK

A Vajdasági Magyar Pedagógusok Egyesülete 
és az Újvidéki Rádió szervezésében Török-
becsén rendezték meg a XXXVIII. Szólj, síp 
szólj! népzenei vetélkedőt. A versenyen több 
mint 650 általános iskolás versenyzett hat 
kategóriában, 120 versenyszámot előadva. 
Iskolánk népdal szakkörösei első alkalom-
mal vettek részt versenyen, énekcsoport és 
énekkettős kategóriában indultak.  Nagy 
örömünkre kiválóan sikerült a bemutatko-
zás! A harmadikos Hajagos Panna Zsófia és 
Borsodi Luca alkotta énekkettős arany okle-
vélben, a Pintyőke énekcsoport pedig kiemelt 
arany oklevélben részesült. A kiemelt arany 
minősítés mellett csoportunk tagjai – Bálint 
Sára, Balogh Elena, Borsodi Luca, Csamangó 
Eszter, Csányi Lúcia, Hajagos Panna, Kántor 
Lili, Kószó Zorka, Ladancsik Natasa, Márton 
Janka, Somogyi Viktória, Szűcs Nelli, Tanda-
ri Alíz – még egy zánkai Erzsébet-táborban 
is részt vehetnek. Szívből gratulálunk a cso-
portnak és felkészítőjüknek Vas Brezóvszki 
Tímeának!  

SAKK – ORSZÁGOS EREDMÉNYEK
A legfiatalabb korcsoportokban az ország 
legjobb sakkozói mérték össze tudásukat a 
diákolimpia egyéni döntőjében Szolnokon. 
Iskolánk három tanulója is kijutott a me-
gyei döntőről. A 3. osztályos Varga Dóra és 
a 4-es Oláh Kitti is sok játszmát nyert, azon-
ban a legnagyobb sikert ÁBRAHÁM-FURUS 
LARA érte el, aki korcsoportjában az or-
szág 9. legjobb sakkozója lett. Ez hatalmas 
eredmény Larától, hiszen nem tagja egye-
sületnek, nincs egyéni edzője, az iskolánk 
szakkörében tanulja a sakkozást. Szívből 
gratulálunk a lányoknak és felkészítőjük-
nek, Mikó Valérnak!

MEGYEI FOCISIKER
Iskolánk labdarúgó csapata Szentesen a IV. 
korcsoportos labdarúgó diákolimpia megyei 
döntőjén vett részt, ahol az országos döntőbe 
jutás volt a tét. A döntőben a Szegedi Radnó-
ti Miklós Kísérleti Gimnázium csapata ellen, 
magabiztos játékkal 5-3 arányban sikerült 
győzni. Ezzel csapatunk, az iskola történetében 
először kvalifikálta magát az országos döntő-
be! Gratulálunk a fiúknak! A döntő májusban 
lesz Szombathelyen, szurkolunk nekik! A csapat 
tagjai: Bálint Máté, Bíró Bence, Farkas Nim-
ród, Hajagos Hunor, Hegedűs Zétény, Koncz 
Máté, Kószó Zoltán, Kothencz Ádám, Oláh 
Mihály Bendegúz, Szabó Ádám.  Felkészítő: 
Tóth Martin

ÁPRILISI PROGRAMJAINK
Iskolánkban a húsvét előtti hetekben volt meg-
tekinthető a „Magyar katolikus jelenlét a világ-
ban” című kiállítás. A tíz tablóból álló, gazdag 
információs és igényes képi világú tárlat megte-
kintésével diákjaink történelem- és hittantanó-
rákon megismerhették a világ magyar katolikus 
emlékeit, majd egy rövid totót is kitölthettek 
a látottakkal kapcsolatban. A kiállítást az is-
kolába látogató vendégek, az egyházmegyei 
hittanverseny területi fordulójának résztvevői 
és a szomszédos középiskola tanulói is megte-
kinthették a két hét alatt. 

A tavaszi szünet előtti utolsó, tanítás nélküli 
munkanapon névadónkat, Szent Lászlót ünne-
pelte iskolánk közössége. A magyar királyunk 
életéhez, legendáihoz kapcsolódva különböző 
játékokban vettek részt a gyerekek a délelőtt 
folyamán. A csoportok testet, lelket, agyat és 

fantáziát megmozgató állomásokat jártak végig, 
majd a nap zárásaként az egész iskola közösen 
énekelt és táncolt. Így vette kezdetét a jól meg-
érdemelt pihenés, a tavaszi szünet.

ZÖLD-HÍREK
A Föld napját – hagyományainkhoz híven – 
Csipakon, a Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskola 
hatalmas udvarán töltöttük. Ezen a napon kü-
lönösen figyeltünk környezetünk megóvására, 
így kerékpárra pattanva mentünk a helyszínre, 
ahol nyolcadikosaink 15 állomáson várták a ját-
szani vágyó társaikat. Kicsik és nagyok közösen 
szórakoztak a mozgásos, ügyességi, gondol-
kodtató, táncos és mókás feladatokban. Nagy 
érdeklődés kísérte a tanár-diák méta meccset, 
melyet most a diákok nyertek meg, de terve-
ink szerint hamarosan visszavágóra kerül sor. 
A vidám játék és a friss levegő meghozta min-
denki étvágyát. Az ebédet plédeken, piknik 
hangulatban fogyasztottuk el. Nem siettünk 
vissza az iskolába, így jutott idő a szabad játék-
ra is. Kellemes időben, beszélgetős, nézelődős 
tempóban tekertünk vissza a városba. Külön 
dicséret illeti elsőseinket, akik hősiesen teljesí-
tették az oda-vissza utat: összesen 14 km-t!

A Fenntarthatósági Témahéten változatos 
programokkal, többféle gyűjtési akcióval irá-
nyítottuk a figyelmet a környezetvédelem felé. 
Kerestük a legszorgosabb osztályközösséget, 
így Elem Elemér szerdán begyűjtötte a hasz-
nált elemeket és csütörtökön bemérésre került 
a papírhulladék is.

Több esemény is kapcsolódott Schmidt Egon 
munkásságához. Kiállítással és ahhoz kapcso-
lódó totóval, mesesarokkal, benne az író sok-
rétű munkáival (mesékkel, ismeretterjesztő 
könyvekkel) emlékeztünk a nemrég elhunyt 
ornitológusra. 

A hét folyamán osztályaink tevékenykedtek 
az iskolakertben, kirándulásokat szerveztek és 
foglalkoztak az év élőlényeivel is.
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M.A.M.I. HÍREK

A SIKERES VERSENYEK FOLYTATÓDTAK
Harmadik alkalommal rendezték 
meg Baján a „Zongoramesék” 
című versenyt. Iskolánkat nyolc 
tanuló képviselte. Hevesi Lilla és 
Kelle Zselyke – bronz; Krizsán Bel-
la, Szalkai Anna és Szabó Nándor 
Szilamér – ezüst; Kószó Zita és 
Váczi-Delley Emese Kinga – arany; 
Váczi-Delley Kristóf Gyula pedig 
– Kiemelt Arany minősítésben ré-
szesültek. Tanáraik: (Vinkó Anna 
és Farkas Jácinta.)
Üllésen mrácius 31-én a Fontos 
Sándor Napok eredményei a kö-
vetkezők: Krizsán Bella zongora 
- 1. helyezés; Szaniszló Dániel 

klarinét - 1. helyezés; Hevesi Lilla 
zongora - 2. helyezés; Budai Zsom-
bor ütőhangszer - 2. helyezés; Pas-
ka Bence ütőhangszer - 3. helyezés. 
(Felkészítő tanárok: Farkas Jácin-
ta, Ördög Mihály, Vinkó Anna 
és Takó Lajos. Zongorakísérők: 
Farkas Jácinta, Kerpics Mátyás.) 
Somogyi Viktória szólóének - 2. 
helyezés; Pancza Laura és Tan-
dari Alíz - különdíj; Tóth Letícia 
Rózsa és Frank Linett csoportos 
ének - 2. helyezés; Kószó Zorka és 
Nyíri Hédi csoportos ének - 1. he-
lyezés. (Felkészítő tanár: Szabóné 
Z. Nagy Diána.) Versillusztráció: 

Német Zita Jázmin - 1. helyezés. 
(Felkészítő tanár: Koisné Kőrösi 
Rozália)

S végül, de nem utolsósorban, áp-
rilis 5-én Szentesen a VIII. Csong-
rád-Csanád vármegyei Fafúvós 
Verseny-en Szaniszló Dániel kla-
rinétos növendékünk 1. helyezést 
kapott és a „Zsűrielnök különdíja” 
díjban részesült. (Felkészítő tanár: 
Ördög Mihály, zongorakísérő: 
Kerpics Mátyás) 

Gratulálunk a csodálatos ered-
ményekhez!

Farkas Jácinta

Amennyiben szívesen támogatná 
zenekarainkat, adója 1%-át 
felajánlhatja

a MÓRAHALMI FÚVÓSZENÉÉRT 
EGYESÜLETjavára, 

adószámunk: 18876701-1-06.
Köszönjük!

MOFUZE HÍREK
Fúvószenekarunkkal a következő 
rendezvényeken találkozhatnak a 
következő hónapban:

Május 13. Fúvószenekari Talál-
kozó, Kistelek

Május 19. Templomi Hangver-
seny, Mórahalom

Május 20. Fúvószenekari Hang-
verseny, Ruzsa

Május 21. Fúvószenekari Hang-
verseny, Palics (SRB)

Június  4. Összefogás Napi 
Hangverseny, Mórahalom

A fellépéseink részleteiről, 
eredményeinkről, fúvószene-
karainkról egyesületünk face-
book oldalán informálódhatnak:  
www.facebook.com/mofuze2016

TAVASZ ÉS NYÁRFORDULÓ AZ EZER ÉV PARKJÁBAN
Az Ezer Év Parkja tavaszi rendez-
vénysorozatának betetőzését jelen-
tik a május végi ünnepek, hiszen a 
pünkösdi és a gyermeknapi prog-
ramok részben átfedésben kerülnek 
megrendezésre május 28-án. Ezen a 
napon  arcfestéssel, henna készítéssel, 
kézműves foglalkozásokkal, Móra-
halom Néptánc Egyesület Pünkösdi 
királyság műsorával és a nagy nép-
szerűségnek örvendő tűzoltóbemu-
tatóval biztosítja a Park a felhőtlen 
szórakozást a gyermekek számára.

Ugyanakkor pünkösd hétfőjén is 
folytatódnak a tavaszi programok: 

kézműves gasztronómiai termékek 
vásárára kerül a sor, Fodor István 
történész jóvoltából betekintést 
nyerhetünk a magyar történelem 
rejtett lapjain szereplő érdekessé-
gekbe, egy évszázados élményt él-
hetnek át azok, akik a Park eredeti, 
1910-es Ford T-modell autócsodá-
jába szeretnének ingyenesen beül-
ni s ott megörökíteni a pillanatot. 
Mindezek mellett a Léghajó Szín-
ház egy interaktív műsorral fog 
kedveskedni a gyermekek számára. 

A nyári időszak nyitányaként jú-
nius 4-én, a Nemzeti Összetarto-

zásra emlékeztet az Ezer Év Parkja. 
Eme alkalomból nyílik meg Tu-
rucz József fotókiállítása, amely a 
történelmi Magyarország egy-egy 
pillanatképét fogja elénk tárni. A 
város civil szervezeteinek közre-
működésével az intézmény ket-
tőskeresztjénél egy koszorúzással 
egybekötött megemlékezésre kerül 
a sor. Ezen a napon a Mórahalmi 
Fúvószenekar zenés fellépésével 
fogja szórakoztatni a látogatókat. 
Nem utolsósorban többféle előa-
dást és szakvezetést is hirdet az 
intézmény, amelyek révén bete-

kintést lehet nyerni a 20. századi 
magyar történelem egyik, ha nem 
a legmegrázóbb történetének ke-
vésbé ismert összefüggéseibe. Ezen 
a napon a mórahalmiaknak város-
kártyával ingyenes lesz a belépés. 

A Park büféjében kézműves ká-
vét, hétvégente pedig süteményt 
is lehet vásárolni. Minden további 
részlet és információ a Park hon-
lapján (www.ezerevparkja.hu) és 
facebook oldalán érhető el. Hely-
szín: Móradomb krt. 17-19. Tele-
fonszám: 06 (30) 318 5215

Vásárolja meg jegyét időben! 
www.lovasszinhaz.morahalom.hu/

Lapunk megtalálható az interneten: 
www.morahalom.hu/hu/tukorkep-1
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AZ ARLECHINO EB-RE VEZETŐ ÚTJA
folytatás az első oldalról
A dobogós helyezéseken felül négy 
4., három 5., kettő 6. és 7. és egy-
egy 8., 9., 11., 17. és 21. helyezést, 
továbbá 2 Ezüst és 1 Bronz Minő-
sítést szereztek a lányok.

Az egyik Különdíjat – a DRESS 
by Szaluter Tünde felajánlása: egy 
majorette versenyruha elkészítése 
– is az egyesületünk versenyzője, 
Guczi Nikolett érdemelte ki.

Ezek csodás eredmények, elisme-
résre méltó teljesítmény! A kitartó 
munka, a céltudatos felkészülés 
meghozta az eredményeket is! 

Büszkeséggel tölt el a tudat, hogy 
ilyen nagyszerű növendékeink 
vannak! 

Minden Mentornak hálásan 
köszönöm az időt, energiát nem 
kímélő rengeteg munkát, melyet 
a felkészülési időszakban (IS!) vé-
geztek! Köszönet Nagy Klárinak, 
aki csoportvezetőként fogta össze 
a csapatot, szeretettel, sok türe-
lemmel és figyelemmel körülvéve 
mindenkit! Köszönöm a kísérő 
szülőknek, hogy mindenben a 
csapat segítségére voltak és minden 
szülőnek, aki a helyszíneken vagy 

idehaza szurkolt a versenyzőknek! 
Köszönjük Mórahalom város Ön-
kormányzatának, Nógrádi Zoltán 
polgármester úrnak támogatását, 
mellyel hozzájárult a két napos 
versenyen való részvételünk költ-
ségeinek biztosításához.

Működésünk anyagi forrásának 
előteremtése érdekében a tagdíj 
mellett pályázati lehetőségeket is 
igyekszünk felhasználni. Az egye-
sület alapcél szerinti folyamatos 
működését a Nemzeti Együttmű-
ködési Alap (NEA) egyszerűsített 

támogatása segíti. Hathatós segít-
ség az adó l% -a, amennyiben te-
hetik, adójuk 1 %-ával járuljanak 
hozzá az egyesület működéséhez. 
Köszönjük!

Amennyiben szívesen megnéz-
nék versenyzőink produkcióit, 
úgy szeretettel várunk mindenkit 
június 11-én 17 órától az Arany-
szöm Rendezvényházba Tanévzáró 
Táncgálánkra!

Füge Ildikó

EGYRE NÉPSZERŰBB AZ ÚSZÁS ÉS A VÍZILABDA
A Mórahalmi Vízisport Klub még nagyon fiatal, de annál ered-
ményesebb. Közösségi oldalukon – csakúgy mint a Móradom-
bi uszodában – zajlik az élet. Egyformán fontos szülőnek, gye-
reknek és edzőnek is, hogy a kemény munkának meglegyen a 
gyümölcse. Igazi családként tekintenek egymásra. 

Kerekes Csaba, az egyesület vezetője 
az indulásról beszélt: „Bő két és fél 
éve alakultunk. Nem volt könnyű 
az az időszak, elvárás volt, hogy 
már az első évben induljunk baj-
nokságon, ez pedig ebben a sport-
ágban nem jellemző. Aztán minket 
is sújtott a covid, de még abban az 
időszakban is játszottunk győztes 
meccset. Ami viszont nagyon jó, 
hogy minden évben eggyel több 
korosztályban tudunk csapatot 
kiállítani. Van már bébi évjára-
tunk, U10-esünk,  U12-esünk és 

U14-esünk is. Az U10-ben jelenleg 
második helyen állunk a tabellán, 
ez nagyon szép eredmény. Lépege-
tünk előre.”

A csapat nem csak mórahalmi-
akból áll, járnak Domaszékről, 
Bordányból, Ásotthalomról és 
Zákányszékről is gyerekek a vá-
ros uszodájába edzeni. „Itt jók a 
körülmények, az uszoda kielégíti 
az igényünket, a vízfelület adott, 
mi pedig igyekszünk a legtöb-
bet kihozni a lehetőségekből. A 
vízilabdának ezen a környéken 

nincsenek gyökerei, nekünk kell 
meghonosítani, még akkor is, ha 
országos szinten nagyon népszerű 
sportágról van szó.”

Ahhoz, hogy valaki vízilabdáz-
zon, stabilan tudnia kell úszni. 
Martyin-Csamangó Zita edző segíti 
ebben a gyerekeket. „Én tavaly feb-
ruárban csatlakoztam az egyesület-
hez, három úszásnemet, hát-, gyors- 
és mellúszást tanítok. Tizenöt-húsz 
gyerekkel kezdtem, most kilencve-
nen járnak hozzánk. Öt éves kor-
tól ajánljuk az úszástanulást, mire 
iskolába mennek a kicsik, már nem 
okoz gondot nekik a mély víz sem. 
Szerencsére egyre több szülő látja, 
mennyire fontos, hogy a gyereke 
tudjon úszni. Egészségügyi és biz-
tonsági szempontból is.”

Máté Zalán vízilabdaedző a 2008–
2011-es korosztályból foglalkozik a 
sportolókkal. „Itt már van lehetőség 
bajnokságokon való részvételre, in-
nen már kerülnek ki válogatottak, 
valójában itt indul az élet. Húszan 
vagyunk jelenleg, fiúk-lányok vegye-
sen.” Vajon mennyire nehéz motivál-
ni a fiatalokat, hogy iskola után ne 
az internet elé üljenek le, hanem az 
uszodába jöjjenek? „Minden gyerek 
minden nap máshogy kel fel. Van, 
amikor nincs kedvük itt lenni, más-
kor meg nagyon élvezik az edzést. 
Nekünk az a célunk, hogy  jól is 
érezzék magukat az uszodában az 

edzéseken és a meccseken is.”
Ormándi Zselyke még csak 8 éves, 

törékeny kislány, mint egy ifjú bal-
erina. Ránézésre senki nem gon-
dolná, hogy vízilabdázik. „Több 
mint 2 éve járok ide, nagyon szere-
tek a vízben labdázni, passzolgatni. 
Izgalmas, főleg a meccsek. Utazni 
is szeretek, voltunk már messzebb 
is játszani.”

A Mórahalmi Vízisport Klub 
szeretettel várja a gyerekeket a 
csapatába. Ha valaki szívesen ki-
próbálná ezt a sportágat, vagy tá-
mogatná őket, az uszodában és a 
közösségi oldalukon megtalálja az 
egyesületet.

ÉRTÉKEINK NYOMÁBAN 3.: NAPLEMENTÉS BIVALYOS TÚRA
Május 27-én, szombaton csatla-
kozzon hozzánk a minden évben 
nagy népszerűségnek örvendő 
bivalyos túránkhoz! A Nagyszék-
sós-tó körüli szakvezetéses túra 

során megismerhetik a Bivalyr-
ezervátum lakóinak életét, a vízi 
madarak világát, a tó körül nyíló 
virágokat és gyógynövényeket. 
Visszaérkezésük után pedig részt-

vevőink gyógynövényekből készí-
tett frissítőt kóstolhatnak. 
A találkozó 17 órakor a Nagyszék-
sósi Iskolánál lesz. A túra hossza 5 
km, időtartama kb. 3 óra. A rész-

vételi díj 14 éves korig díjtalan, a 
felnőtt jegy 1.200 Ft. Jelentkezés, 
információ: +36 (70) 374 7224, 
Móra-Tourist Nonprofit Kft.
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJA A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM 

ALATT VÁRJA SZERETETTEL A  MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT! 

Ú J  L E H E T Ő S É G !
A BIZTOSÍTOTTAKNAK SZAKSZERŰ ÉS MINŐSÉGI  EGÉSZSÉGÜGYI  ELLÁTÁS, 

VÁRÓLISTA  ÉS HÁLAPÉNZ NÉLKÜL A  GENERALI  EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSSAL!

TELJESKÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, 

LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT A MEGSZOKOTT 

NYITVATARTÁSI IDŐBEN VAGY IDŐPONTEGYEZTETÉSSEL NYITVATARTÁSI 

IDŐN KÍVŰL IS.

HASZNÁLJA KI A 20% ÁLLAMI TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGÉT!

A K C I Ó !
KÖSSE MEG még a viharok előtt lakásbiztosítását 1-2-3 havi díjkedvezménnyel!

NÉZESSE ÁT meglévő biztosítását az ALULBIZTOSÍTOTTSÁG elkerülése végett!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

MÁJUS
17

MÁJUS 17.,(SZERDA) 17.00., VANILLA ÉTTEREM. 
PETŐFI DOMBORMŰ AVATÁSA A PETŐFI 200 EMLÉKÉV TISZTELETÉRE
EZT KÖVETŐEN 18.00 ÓRÁTÓL AZ ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZBAN
200 ÉV TŰNŐDÉS – PETŐFI KORA ÉS EMLÉKEZETE CÍMMEL A CSONGRÁDI
SZÍNTÁRSULAT ZENÉS-VERSES MŰSORA. 

MÁJUS
28

MÁJUS 28., (VASÁRNAP) 10.00-TÓL LÉGY KIRÁLY! LÉGY KIRÁLYNŐ!
PÜNKÖSDÖLÉS AZ EZER ÉV PARKJÁBAN
11.00-TÓL MÓRAHALOM NÉPTÁNC EGYESÜLET PÜNKÖSDI KIRÁLY
VÁLASZTÁSA.

MÁJUS 29., (HÉTFŐ) A VIDÉK ÍZEI ÉS GASZTRONÓMIÁJA AZ EZER ÉV
PARKJÁBAN. 
KÉZMŰVES GASZTRONÓMIAI TERMÉKEK VÁSÁRA A HOMOKHÁTSÁG ÍZEIVEL – 
EGÉSZ NAP.10.00-ÓRÁTÓL „LEGENDÁK ÉS ÉRDEKESSÉGEK TÖRTÉNELMÜNK
REJTETT LAPJAIN” CÍMMEL KÜLTÉRI SZAKVEZETÉS 

29

JÚNIUS
03

JÚNIUS 3.,(SZOMBAT) 17:00., ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ. 
 UGRÓKÖTÉL GÁLA. 
JEGYINFORMÁCIÓ: MARTYIN LÁSZLÓNÉ, 06 30/3588042

FOR MORE INFO VISIT US AT
WWW.REALLYGREATSITE.COM

JÚNIUS
04

JÚNIUS 4., (VASÁRNAP)10.30-TÓL NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA
AZ EZER ÉV PARKJÁBAN. 
EZER ÉV PARKJA RÉSZLETES PROGRAMJAI: HTTPS://EZEREVPARKJA.HU)

   A rendezvényekről érdeklődni lehet az Aranyszöm Rendezvényházban (tel.:62/281-219)
   A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

MÁJUSI PROGRAMOK

MÁJUS 5 ., (PÉNTEK) 9.00-15.00., ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ
VÉRADÁS
KÉRJÜK HOZZÁK MAGUKKAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYUKAT,
LAKCÍM-ÉS TAJ KÁRTYÁJUKAT

MÁJUS
05

MÁJUS
12

MÁJUS  12., (PÉNTEK) 10.30., ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ
APACUKA MINI KONCERT

MÁJUS 15., (HÉTFŐ) 17.00.,  ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ
ÚJABB FEJEZETEK A SZEGEDI GAZDASÁGI KISVASÚT TÖRTÉNETÉBŐL
VETÍTETT KÉPES ELŐADÁS PAPP JÁNOS NYUGDÍJAS VASÚTGÉPÉSZ
ÜZEMMÉRNÖK ELŐADÁSÁBAN

MÁJUS
15

MÁJUS
16-31

MÁJUS 16 – 31. TÓTH MENYHÉRT VÁROSI KÖNYVTÁR
„PÁL UTCAI FIÚK” - KIÁLLÍTÁS

MÁJUS
26

MÁJUS 26., (PÉNTEK) 10.00 NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA UDVARA
HATÁRTALAN KAVALKÁD - AJÁNDÉKKONCERT AZ OVISOKNAK
 NAGY ALBERT ÉS ZENEKARA ELŐADÁSA

MÁJUS

MÓRAHALMONMÓRAHALMON

OUTH

OUTH

YOUTH

YOUTH

YO
YOU

YOU
YOUT

@Cacao Ifjúsági Alkalmak

INGYENESBELÉPÉS

ÉHEN SEMMARADSZ!

PROGRAMOKPROGRAMOK

0
STAY ALIVEMÁJUS

05 Interaktív elsősegély workshop | Cica-pizza-taco játék
Pizza és tea

0
MÁJUS

12
VALAMI AMERIKA
Amerikai est & kvíz - anyanyelvi lektorokkal | Scrabble
Fánk és üdítő

0
MÁJUS

19
CSINÁLD MAGAD KÍSÉRLETEK
Látványos fizika-kémiai kísérletek | Dixit; Tic-tac-bumm
Palacsinta és szörp

0
MÁJUS

26
JAMNASTYX FREESTYLE SHOW
Kosaras és bmx bemutató | Twister társasjáték
Hot dog és tea

MÓRAHALOM, RÖSZKEI ÚT 8.

MINDEN PÉNTEKEN 18:00-TÓL

7-18 évesek számára
I F J Ú S Á G I  A L K A L M A K

0
JÚNIUS

02
NAGY TÁRSASJÁTÉK EST
Az eddigi összes játékkal | Xbox Kinect & PS4 VR
Pogácsa és kakaó
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JUDOS TAVASZKÖSZÖNTŐ

A Mórahalmi Judo SE versenyzői az utóbbi 2 
hónapban több versenyen is részt vettek.

Március 18-án Nemzetközi Diák A, B Ma-
gyar Kupát és Serdülő Országos Rangsorver-
senyt rendeztünk Mórahalmon 3 ország közel 
500 versenyzőjével, ahol judokáink eredmé-
nyesen szerepeltek. A következő eredmények 
születtek:

Aranyérmes: Monoki Alexandra
Bronzérmes: Csiszár Kincső, Virgoncz Domini-
ka, Budai Csenge, Ábrahám Janka, Dankó Regi-
na, Babarczi Dávid
V. Helyezett: Maczka Maxim, Ercsényi Hanna
VII. Helyezett Csillag Gergő, Budai Csenge
Április 1-én Baján rendezték meg a Diák A, B 
Serdülő Regionális Rangsorversenyt. Verseny-
zőink a következő helyezéseket érték el:
Aranyérmes: Ercsényi Hanna
Ezüstérmes: Virgoncz Dominika, Monoki 
Alexandra, Budai Zsombor, Budai Boglárka, 
Maczka Maxim
Bronzérmes: Ábrahám Janka, Csillag Gergő, 
Budai Csenge
Április 2-án rendezték meg a Mindenkinek 
Aranyérmet regionális küzdelmi edzést Baján, 
ahol Judokáink eredményesen szerepeltek:
Oltványi Norbert, Virgoncz Loretta, Nagy De-
niza, Pintér Milán, Miklós Mózes, Hegedűs-Bite 
Botond, Gárgyán Sára, Császár Ádám, Horgos 

Mór, Dankó Máté, Kopasz Máté, Fülöp Lilien 
megérdemelten aranyérmet szerzett.
Április 22-23-án rendezték meg a 36. Budapest 
Kupát népes nemzetközi mezőnnyel. 5 konti-
nensről, 25 ország, 198 csapat 1860 versenyzője 
vett részt. Az U15 korosztályban két verseny-
zőnk indult Csiszár Kincső a 3. helyen, míg 
Ercsényi Hanna a 7. helyen végzett. 
A versenyt két napos nemzetközi edzőtábor 
követte, ahol Csiszár Csenge is csatlakozott a 
csapathoz, hogy folytassa a felkészülést a len-
gyelországi Bielsko-Bialában megrendezésre 
kerülő Európa Kupára.
A felkészülésben segítettek: Hegyes Péter, 
Csiszár Csenge, Ercsényi Hanna

Kérjük, adója 1%-ával támogassa egyesüle-
tünket! Adószámunk: 18628467-1-06

Edző: Csiszár Dániel

VERSENY, VERSENY, VERSENY…
Az április 22-23-i hétvégén szinte 
minden, városunkban is űzhető sport-
ágban az ország valamely pontján 
verseny volt. Akadt olyan is, akinek 
választania kellett, hogy azon a hét-
végén melyik sportágában méretteti 
meg magát… 

 

A márciusi, megyei Diákolimpiáról továbbju-
tott kötélugrók Szolnokra utaztak az Országos 
Döntőre. 14 megye legjobb – a megyei döntők 
érmesei – kötélugrói szálltak harcba a „Magyar-
ország Kötélugró Diákolimpia Bajnoka” címért, 
az érmekért, oklevelekért, a minél jobb helyezé-
sért. A több száz résztvevő közül a nagyobbak 
(12-18 évesek) szombaton, a kisebbek (7-11éve-
sek) vasárnap versenyeztek. 

Szombaton a III-VI. korcsoport versenyzői 
csaptak össze. 11 egyéni versenyzőnk, s 4 
párosunk versenyzett e napon a megyék leg-
jobbjai között. A népes, igen felkészült me-
zőnyben hajszálnyi különbségekkel is nagy 
helyezés-különbségek adódtak, nehéz volt 
dobogóra állni, de még a TOP 10-be kerülni 

is. Sokszor egy lépésen, vagy csak pár század 
pontkülönbségen múlt az érem- vagy okle-
vélszerzés. Összesen ezen a napon 4 arany, 
6 ezüst, 2 bronzérmet és 13 pontszerző, 4-6.
helyezést értünk el.

Vasárnap az I-II. korcsoportosok versenyez-
tek, közülük többen most először szerepeltek 
országos versenyen. 10 egyéni indulónk volt, 
közülük heten minden versenyszámban, azaz 
összetettben is versenyeztek, 3-an csak 1-1 ver-
senyszámban, illetve 5 párosunk mérettetett 
meg. Minden versenyzőnk, minden verseny-
számban a legjobb 10 közé jutott, ezen belül 
még szereztek a mórahalmi versenyzők, párosok 
2 arany és 5 bronzérmet, meg 10 pontszerző 
(4-6.) helyezést.

A megyei döntőről (ahol közel 100 versenyző 
volt) 26 mórahalmi jutott az országos döntőbe, 
de sajnos, 2 versenyzőnk (Kispéter Hédi  II-
I/A és Tandari Kinga I/B) betegség miatt nem 
tudott Szolnokra utazni. A két nap alatt, 21 
egyéni versenyzőnk és 9 párosunk összesen 6 
bajnoki címet, 6 arany, 6 ezüst és 7 bronzérmet, 
valamint 23 pontszerző (4-6.) helyezést ért el, 
valamennyi versenyzőnk bejutott a legjobb 10-
be. Óriási teljesítmény, gratulálunk!
Akik mindezt elérték: I.kcs.: Bali Kata Sára, 
Bán Kíra, Komlósi Dorka, Kószó Viktória, Korda 
Lili, Szabó Izabella, Varga Odett
II.kcs: Farkas Rebeka Lotti, Laboncz Naomi, 
Meleg Emma, Papp Jázmin, Szalma Noémi
III.kcs: Komlósi Luca, Pintér Dóra
IV.kcs: Bagi Fanni, Budai Eszter, Sólya Laura, 
Szablár Luca,   Szabó Luca,   Szalai Szabina, 
Szélpál Adorján, Rauch Kitti
V-VI.kcs: Ábrahám Sára, Balogh Anna, Katona 
Kitti, Pál Klára

Felkészítők: Balogh Nóra, Csák Rebeka, Far-
kas-Csamangó Dalma és Martyin Lászlóné

Ami még előttünk áll a következő verseny-
évadig:

Május 27-én, Budapesten, nemzetközi verseny 
16 versenyszámban a nagyoknak.

Június 3-án, szombaton 17 órakor Kötélugró 
Gála (látványos színpadi show műsor kötél-
lel) lesz az Aranyszöm Rendezvényház szín-
háztermében, ahol színpadra lép Mórahalom 
ugróköteles apraja-nagyja. A belépő árával e 
méltatlanul kevéssé ismert és elismert sport-
ág támogatható, a versenyeztetés, a felszerelés 
karbantartása, bővítése. Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk! 

Július 16-23. között egy versenyzőnk, Tóth 
Ádám (önerőből) Amerikában, Colorado 
Springsben, a Világbajnokságon áll 3 verseny-
számban is pályára a világ legjobbjai között.

Augusztusban a tervek szerint idén is lesz kö-
télugró tábor, versenyszezon előtti csapatépítő, 
átmozgató, felkészítő együttlét.


